
  300 'EL CALCULO DEL 
UTILIDAD O (PERDIDA) EJERCICIO Eirasiader el campo 7803 

(+) 0.9% IMPUESTO ALA CIRCULACIÓN DE CAPITALES 

(-) AMORTIZACIÓN PERDIDAS AÑOS ANTERIORES 

= UTILIOAD NETA (BABE PARA EL 15%) 
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EN ELIAS 

EN EL EXTERIOR 

4) AMORTIZACION DE PERDIOAS AÑOS ANTERIORES 

(4) PARTICIPACION A TRABAJADORES. Cirasiadar 

(-) 88% DIVIDENDOS PERCIBIDOS EN EFECTIVO EXENTOS 

1-) 85% OTRAS RENTAS 

   

SALDO 

NOTA DE CREDITO DOLARES 

  

Me. SN 

REGISTRO Ds 
yes 

              

SOCIEDADES 
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